

任正非二女儿姚安娜主演新片 获戛纳短片金棕榈奖

中国导演陈剑莹执导、华为创始人任正非的二女儿姚安娜主演的《海边升起一座悬崖》获戛纳电影节短片金棕榈奖。

据封面新闻报道，第75届戛纳电影节今日（29日）凌晨闭幕。此次戛纳电影节虽然没有中国影片主竞赛单元，但中国导演陈剑莹执导、姚安娜主演的《海边升起一座悬崖》获戛纳电影节短片金棕榈奖。

陈剑莹表示，该片是一个关于告别的故事，制作过程中经

历了很多自我怀疑，也有很多变动，完全没有期待能拿到短片金棕榈。她也表示正在准备自己的长片处女作，已经写完第一稿的剧本，会是一个爱情故事。

昨日上午，“姚安娜主演新片获戛纳短片金棕榈”话题也登上微博热搜前列。

另外，华为为“姚安娜”申请商标一事也引起关注。

据中国商标网官网2021年11月消息，华为申请“姚安娜”商标获批，注册公告日

期为2021年10月21日，商标专用权期限为2021年10月21日至2031年10月20日。

公开资料显示，此前曾有多方抢注姚安娜商标，华为公司于2021年1月提交姚安娜商标申请。

2021年2月3日，华为在内部论坛“心声社区”中就注册商标一事发布了相关说明。说明中提到，姚思为是任正非女儿，姚安娜是她的艺名。若自己不注册，商标会被持续的恶意抢注，有许多不利的地

方。此外，说明中强调，任总是第一次公权私用，为此向全体员工道歉。

公开资料显示，姚安娜，1998年1月14日出生于云南省昆明市，中国内地女歌手，本科毕业于哈佛大学电脑工程和统计数据专业。

2021年1月10日，姚安娜签约天浩盛世，1月14日正式在个人微博上宣布出道。

来源：联合早报



任正非二女儿
姚安娜

斐济总统卡托尼韦雷会见王毅： 为强有力的斐中关系自豪

中新社北京5月30日电 当地时间5月30日，斐济总统卡托尼韦雷在苏瓦总统府会见正在访斐的中国国务委员兼外长王毅。

卡托尼韦雷请王毅转达对习近平主席的诚挚问候，祝贺中国共产党去年建党百年。表示钦佩习近平主席的卓越领导力和中国取得的伟大成就，感谢长期以来中方的无私支持帮助，使斐得以加快经济发展、提高人民生活水平。斐中友好交往源远流长，斐济为强有力的斐中关系自豪，将继续坚定奉行一个

中国政策，深化各领域合作，实现共同发展繁荣。

王毅转达习近平主席对卡托尼韦雷总统的亲切问候，表示中国共产党致力于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。中国共产党坚持马克思主义先进理论指导，勇于自我革命，始终保持生机活力，得到中国人民广泛拥护支持。在习近平主席领导下，中国找到了符合自身国情的发展道路，同时实现社会长期稳定和经济快速发展两大奇迹。我们完成了第一个百年奋斗

目标，彻底摆脱绝对贫困，正朝着第二个百年奋斗目标迈出坚实步伐。占全球五分之一人口的14亿中国人实现共同富裕和现代化，将为人类发展进步作出重大贡献。

王毅强调，中国的发展振兴是发展中国家的共同成就，是世界和平力量的增强，意味着中国将具有更多资源，更加有力地在国际舞台维护发展中国家的正当权益。一些势力也恰恰因此不愿看到中国发展壮大，图谋遏制、迟滞甚至打断中国的发展进程。但中华

民族的伟大复兴已不可逆转，中国将继续同发展中国家相互信任、相互支持，加强团结，共同发展。

王毅表示，中斐建交47年来，两国关系经受住了种种风险挑战。不论国际和地区形势如何变化，中

国始终奉行对斐友好政策，支持斐济实现繁荣富强，在地区和国际舞台发挥更大作用。愿同斐济开展更多民生项目，落实好习近平主席亲自关心的菌草合作，为斐济人民带来更多实实在在的福祉。（完）



中国驻斐济大使钱波拜会斐新任总统卡托尼韦雷